

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я — проститутка.

Я — проститутка. Да-да, не удивляйтесь... И этот рассказ — абсолютная правда. У меня не такой уж большой стаж — всего пять месяцев, и я не элитная индивидуалка, а обычная, если можно так сказать, рядовая девчонка. Клиенты мои в основном дальнбойщики, среди них редко попадаются такие, которые снимают на час и больше. Но я не стою на трассе, снимаю номер в придорожной гостинице. И там же обслуживаю. Бывает и такое, что берут и на час, и даже на ночь. Есть классные ребята, с которыми и сама умудряюсь кайф поймать, а бывают и другие... именно о них мой рассказ.

Начало рабочей ночи. Первый клиент. Заходит благообразный мужчина, видно, что только из кабины фуры вылез. Цена, место уже обговорены. Кладет деньги на стол, раздевается. Полный, с большим круглым животом, немного ниже меня. В нос сразу шибает запах давно не мытого тела. Не смогла сдержать брезгливости, предложила пройти в душ. Посмотрел на меня как на блоху, презрительно фыркнул, но купаться пошел. Я потом долго отстирывала полотенце — что такое мыло, клиент видимо не знал. Улегся на кровать. Я никогда не делаю минет без презерватива — сказывается врожденная чистоплотность. Да и не хочется что-нибудь подцепить — это все-таки дорого. Член небольшой, заросший волосами. Мои самые любимые клиенты — мусульмане, у них лобок и яйца всегда чисто выбриты, и можно сказать, что делать им минет — одно удовольствие, курчавая растительность не норовит набиться в рот и пощекотать нос. Но этот клиент был православным — на волосатой груди затерялся массивный золотой крест.

Надеваю презерватив, в ответ возмущение — «Он же еще не встал! Давай так делай!» Объясняю, что без презерватива могу только подروحить. Опять возмущение. Сдерживаю эмоции, но презерватив все же надеваю. Осторожно раздвигаю волосы на лобке — не дай бог зацепить, воплей не оберешься, и беру вялый отросток в рот. Член ледяной — повернуть кран с горячей водой у моего недогадливого клиента ума не хватило. Провожу языком по всей длине, и чувствую на своем затылке руку мужчины. Он что есть сил прижимает мою голову к своей промежности. Пытаюсь поднять голову — бесполезно, он сильнее. Приходится ухитряться и делать так. От напряжения начинает болеть шея. Накатившая волна раздражения добавляет сил, резко вскидываю голову, благо, член уже довольно крепко стоит. Предлагаю приступить непосредственно к сексу, спрашиваю, какая поза предпочтительнее. В ответ мужчина довольно грубо швыряет меня на кровать животом вниз, и подтягивает к себе, разведя мои ноги. Я не признаю анальный секс, потому что он мне неприятен, о чем тут же сообщаю клиенту. Давай, я доплачу. Повторяю, что в попку не даю. Предложение доносится до меня более громким голосом — вдруг я не расслышала о доплате. Психанув, я умудряюсь вывернуться на спину, раздраженно посмотрев в глаза мужику. Взяв меня за щиколотки, кладет мои ноги себе на плечи и ложится всем весом сверху. Тяжело так, что дышать приходится через раз, к затекшей шее добавилась занывшая поясница. Деньги я беру за один раз, палка не больше двадцати минут.

И этот короткий отрезок времени бесконечен. Резкие движения клиента бесят, но перед глазами стоят деньги, которые он мне заплатил. Лежу, изучая потолок, благо, там есть что изучать — по шпатлевке провели валиком, и там множество интереснейших завитушек... украдкой смотрю на время. Еще четыре минуты. Наконец, захрипел, дернулся пару раз, и слез

с меня. Поток воздуха кинулся в мои легкие, как гламурная дива на распродажу брендовых шмоток. Двумя пальцами снимаю презерватив, вытираю член влажной салфеткой. До свидания. С трудом дождавшись, пока клиент оденется, и закрыв за ним дверь, опрометью несусь в душ. Вылив на себя чуть ли не весь флакон геля для душа, и оттеревшись от мерзкого запаха пота, докрасна растираюсь большим полотенцем. В дверь стучит напарница — пришли еще клиенты. Наскоро подкрасившись и нацепив самую дружелюбную из улыбок, распахиваю дверь. На пороге два мальчика, лет по пятнадцать.

Сообщаю, что уже занята, и захлопываю дверь. Не хватало еще с малолетками спать. Звонит охранник, кто-то из водил спрашивает девочек. Говорю что свободна, прошу проводить ко мне, распускаю волосы — так выгляжу намного соблазнительнее. Стук в дверь, слышу голос охранника. Открываю. В комнату входит высокий небритый кавказец. Говорю цену. Ваай, а пачму так дораго? А виздэ па пицот, а у тибя симсот! А давай дэшэвлэ! По акценту распознаю азербайджанца, от нечего делать скидываю сотню, и несколько раз повторяю, что время ограничено. Азеры скорострельные, отделяются быстро. Разделся, загнул раком. Даже минет не нужен, побыстрей бы трахнуть! Как только презерватив надела, сразу резко вошел. Лежу на груди, головой в подушке, бедра высоко подняты. За руки он меня держит, за запястья к себе притянул и трахает. В такой позе мужик получает адское удовольствие, наверное, от беспомощности партнерши. У меня перебои с дыханием от постоянного дергания за руки — он меня как бы насаживает на свой отросток, не отличающийся особыми показателями. Ага, запыхтел... Готов!... следующий...

E-mail автора: velena00@yandex.ru